

南湖积极开展省级食品安全区创建

章鸣泽 徐赟赟 顾骏慧/文

为积极推动全民关注、全民参与省级食品安全示范区创建工作,提高公众知晓度,形成良好的社会舆论氛围,南湖市场监管局针对食品安全示范区创建工作,开展了系列相关工作。

“一是结合宣传工作、扩大影响。我们利用广播电视、微博微信等全媒体平台加强宣传,并开设‘南南带你看食安’电视专栏,定期报道食品安全检查的实况。在各大农贸市场、学校、各村(社区)电子显示屏上滚动播放创建宣传标

语,并利用农村广播、农民信箱在农村内加强宣传。”南湖市场监管局相关负责人表示。“二是结合日常巡查、加强宣传。食品安全协管员在日常巡查时,在各个餐饮店内张贴创建宣传标语贴纸,并对创建工作讲解宣传,让广大经营者也更深入了解食品安全示范区创建工作的目的和意义,以加强食品生产经营标准化、规范化。”

此外,该局结合专项检查、扎实基础,切实加

大对大型商场、超市、蛋糕店、餐饮服务及食品经营单位等辖区的检查力度,深入排查食品安全隐患,重点检查各单位的相关证照、从业人员健康证、原料采购记录、索证索票、购销台账、餐具消毒、环境卫生、“三防措施”等情况,为食品安全创建工作打好基础。接下来,南湖局将以问题为导向,以民生为重点,以长效为目的,进一步强化组织领导,加大宣传力度,加强专项检查,把食品安全创建工作落到实处。

当湖街道社创中心举办母亲节主题活动



为迎接即将到来的第105届母亲节,6日下午,当湖街道社创中心举办了一场主题为“最美的

祝福送给您”的母亲节公益活动。本次活动由社创中心主办,平湖市心怡社工服务中心与平湖市萌芽少儿文学创作中心承办,另外还得到了爱心企业的支持。

出席本次活动的有平湖市文化馆干部、平湖市民间文艺家协会秘书长李周杰、当湖街道社区办副主任冯孝红、平湖市萌芽少儿文学创作中心理事长辛春喜、平湖市心怡社工服务中心理事长郑玲玲、爱心企业家——湖南一一网络科技有限公司董事总经理林国强。

当然啦,作为一项爱的活动,很多家长带着孩

子前来参加活动。本次活动共有两个环节,第一个环节是由我们小朋友们送上的文艺表演,第二个环节是由平湖市民间文艺家协会秘书长李周杰老师现场传授同学们剪纸技术,大家现场完成剪纸作品,送给当湖大病康复小组中的10位坚强妈妈。同时送上的还有社创中心准备的玫瑰花和爱心企业准备的爱心礼品。

此次活动弘扬了中华民族孝老敬亲的传统美德,倡导尊重母亲、感恩母亲、关爱母亲、回报母亲的良好社会风尚,最后祝愿所有母亲度过健康、美好、愉快的母亲节。
蒋秋红/文

医院科普巡讲团为职工送上“健康大餐”

日前,“浙江省肿瘤医院科普巡讲团——走进南湖 走近职工”活动在嘉兴科技城展示馆举行,活动内容是健康讲座和专家义诊,为现场500余名职工朋友送上了丰富的“健康大餐”。

活动现场,主办单位首先介绍了此次活动的概况,接着浙江

省肿瘤医院专家进行健康体检科普、结直肠癌科普、乳腺癌、肺癌等科普讲座,广大职工朋友们认真聆听了专家传授的健康知识,大家纷纷表示平时忙于工作忽略了对自己身体状况的关注,聆听了此次健康讲座学到了很多健康养身知识,真是受益匪浅!
孙艺帆/文

中银基金揽获基金20年“金基金”Top基金公司大奖

由《上海证券报》主办的金基金奖于5月10日揭晓,中银基金荣膺基金20年“金基金”Top基金公司大奖,公司执行总裁李道滨先生荣膺基金20年“金基金”行业领军人

物,这是中银基金第四次摘得Top基金公司大奖。中银稳健添利债券基金获金基金三年期债券基金奖,连续第二年实现金牛奖、金基金奖、明星基金奖三大奖“大满贯”。

图说新闻



“谢谢,特地为我们跑一趟送证,服务真好,效率又高,真是太满意了。”夫妻俩笑着说道。近日,平湖市公安局钟埭派出所马警官道辖区内宣传“最多跑一次”及上门送证便民服务。
戈宇丽/文

晨风荐歌(44)

你是我戒不掉的“瘾”

有人说,听李荣浩的歌,能感受到一种强烈的半颓废的都市霓虹感和城市人的落寞感。每一首“浩式情歌”都好像在讲述一个人的生活,带着沧桑感的沙哑声线,搭配着文艺但不过度的歌词,让你不经意间就陷入他的歌不能自拔。

《戒烟》是由李荣浩作词、作曲并演唱的歌曲,收录在李荣浩2017年11月17日发行的专辑《嗯》中。歌曲借用戒烟二字,用这个日常生活中一般人很想戒掉却又很难做到的事,来影射现代城市中某些人的情感观!

“戒了烟我不习惯,没有你我怎么办;三年

零一个礼拜,才学会怎么忍耐。”分开后的主人公染上的其实不是烟瘾,只是用吸烟来代替对你的思念。而戒烟就是为了慢慢忘记你,忘记那个深藏在心中而渐渐成瘾的你。人们的生活依附在一种情感依赖上,明知道不好就是戒不掉,这是现在这个社会很多年轻人都有的现象,所以这首歌能带给人们共鸣,是因为我们总能在歌中找到自己的影子。

当今社会,很多感情都太随意。很多人很多事我们在失去之后才会懂得它的好,才会懂得去珍惜。岁月漫长,那些生命中忘不掉又带

不走的,往往是最美好的。

阳光下的倩影,多姿的夏日,恍然回首间,擦肩而过的记忆,花开花落的淡淡忧伤,亲爱的朋友,美好的生活需要用心去体会,每一个爱你的人都是你一生最大的财富,珍惜身边人,做好身边事,幸福的大门永远都会为你打开!

陆晨风/文



扫一扫听好歌